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Raport de monitorizare a activității instituțiilor 

membre ATOP 

     28.10-03.11.2024 

 

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Website  

Comunicate referitoare la activitățile curente întreprinse de către Direcția 

Generală de Poliție a Municipiului București: 

 a fost pus în executare un mandat de percheziție domiciliară, în 

municipiul București, într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii 

de zoofilie. 

În fapt, la data de 22 octombrie 2024, Serviciul pentru Protecția 

Animalelor a fost sesizat cu privire la faptul că un bărbat ar fi exercitat 

acte de zoofilie asupra câinelui pe care îl deține. 

Astfel, față de bărbatul în cauză s-a început urmărirea penală cu privire 

la săvârșirea infracțiunii de zoofilie. 

În vederea administrării materialului probator, în data de 1 noiembrie 

2024, a fost pus în aplicare un mandat de percheziție domiciliară, fiind 

identificate și ridicate mai multe mijloace de probă. 

De asemenea, a fost identificat și câinele supus de către bănuit la 

infracțiunea precizată, iar în acest sens a fost emis un ordin de plasare 

a animalului în adăpost, acesta fiind transportat, ulterior, într-un centru 

din cadrul Autorității pentru Supravegherea și Protecția Animalelor. 
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Bănuitul a fost depistat și condus la audieri, iar în baza probatoriului 

administrat în cauză, acesta a fost reținut pentru 24 de ore, urmând a 

fi prezentat magistraților cu propunere legală; 

 au fost puse în executare două mandate de percheziție domiciliară, în 

județul Iași, într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de furt 

calificat, prejudiciul cauzat fiind de aproximativ 12.000 de lei.   

În fapt, la data de 21 septembrie 2024, Secția 12 Poliție a fost sesizată 

de către o femeie,  administrator al unei societăți comerciale, cu privire 

la faptul că, în cursul zilei de 13 septembrie a.c.,  din interiorul unui 

autoturism parcat la o adresă din Sectorul 3, ar fi fost sustrași 12.000 

de lei, reprezentând încasările firmei. Cazul a fost instrumentat cu 

sprijinul Serviciului de Investigații Criminale - Sector 3, iar în urma 

cercetărilor și investigațiilor efectuate, s-a stabilit că fapta ar fi fost 

săvârșită de doi bărbați, în vârstă de 44, respectiv 45 de ani, cetățeni 

străini, cel din urmă fiind cunoscut cu preocupări de natură 

infracțională. 

Din cercetări, s-a mai stabilit că, în momentul în care persoana 

vătămată ar fi asigurat mașina, bănuiții ar fi folosit un dispozitiv pentru 

bruierea semnalului telecomenzii autoturismului. 

În acest context, în data de 1 noiembrie 2024, au fost puse în aplicare 

două mandate de percheziție domiciliară, fiind identificate și ridicate 

mai multe bunuri de interes în cauză, printre care dispozitive electronice 

ce vor fi analizate ulterior; 

 se solicită ajutorul cetățenilor pentru depistarea unui bărbat, pe nume 

Vasile Sorin, în vârstă de 43 de ani care a plecat în data de 23 

octombrie a.c. de la adresa de domiciliu din sectorul 2 și nu a mai 

revenit până prezent; 

 au fost puse în executare două mandate de percheziție domiciliară, în 

municipiul București, într-un dosar penal privind săvârșirea 
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infracțiunilor de delapidare și fals informatic, în formă continuată (19 

acte materiale). Din datele și probele administrate în cauză, a rezultat 

presupunerea rezonabilă că, în perioada 2021 - 2022, o femeie, în 

calitate de consultant fiscal al unei societăți comerciale, și-ar fi însușit 

în interes personal peste 700.000  de lei, prin transferuri repetate din 

conturile societății, în contul propriu.  

În vederea administrării materialului probator, astăzi, 30 octombrie 

2024, au fost puse în executare două mandate de percheziție 

domiciliară, urmând ca persoana vizată să fie condusă la audieri. 

 

Facebook 

01.11.2024 

Datorită implicării rapide a unui echipaj de la Brigada Rutieră a fost 

evitat un posibil accident, oferind totodată sprijin unui om aflat într-un 

moment de vulnerabilitate. În timp ce își desfășurau activitatea au 

observat un autoturism care devia ușor de pe bandă. La volan era un 

bătrân care părea inconștient și avea mișcări involuntare ale corpului. 

Era un pericol iminent atât pentru el, cât și pentru ceilalți participanți la 

trafic. Agenții de poliție s-au mobilizat pentru a-i asigura siguranța, atât 

lui cât și celor din jur.  

30.10.2024 

Comunicat referitor la crearea unui aplicații pe website-ul Ministerului 

Afacerilor Interne, unde se pot face sesizări referitoare la 

comportamentul agresiv al șoferilor. 
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29.10.2024 

Recomandare adresată șoferilor de a respecta limitele de viteză pentru 

siguranța tuturor participanților la trafic. 

 

2. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ 

"DEALUL SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV 

 

Website 

28.10-01.11.2024 

Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 1.355 situații de urgență: 

acordarea primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare animale, 

deblocări din medii ostile vieții. În perioada menționată, s-au efectuat 25 

controale de prevenire și au fost aplicate 134 sancțiuni contravenționale, 

în cuantum de 208.500 lei. 

 

Facebook 

01.11.2024 

Celebrarea a 25 de ani de la înființarea Detașamentului de Pompieri 

Otopeni. 

 

30.10.2024 

Pompierii ISU B-IF au vizitat un Centru Educațional din Chiajna, Ilfov, unde 

copiii au avut prilejul să învețe cum să se comporte în situații de urgență, 

dar și să întâlnească un echipaj de pompieri. 
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29.10.2024 

În timpul său liber, plutonier Ciont Tudorel a intervenit rapid după ce o 

fetiță a fost lovită de un autoturism. A acordat primul ajutor și a stat alături 

de copil în momentele de panică, așteptând sosirea echipajului medical. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


